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Циклова комісія Економіки та фінансів 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Навчальна дисципліна ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ТА 

РЕГУЛЮВАННЯ 
Освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

Освітня кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку 

Спеціальність 
072 (D2) Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок 

Обсяг дисципліни в кредитах ЕСTS 3 

Статус дисципліни Вибіркова компонента ОПП (вивчається у 6 семестрі) 

Форма підсумкового контролю залік 

Мова викладання  українська 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета дисципліни: формування у студентів спеціальних 

знань про основні принципи, закономірності 

формування і реалізації владних функцій суб’єктів 

політичної діяльності, у першу чергу держави, 

розкриття методології, методики та організаційних 

основ державного управління.  

Предмет навчальної дисципліни: форми і методи 

впливу на виробничу, соціальну та духовну сфери 

життєдіяльності людей, пов’язаних між собою 

спільними політичною та економічною системами. 

Завданням дисципліни є розкриття: сутності, мети і 

завдань державного та регіонального управління; 

теоретичних основ формування та реалізації державної 

політики; особливостей державної політики у різних 

сферах суспільного розвитку; ролі різних гілок влади у 

державному та регіональному управлінні; особливостей 

менеджменту органу державної влади; взаємодії 

органів публічної влади центральних та регіональних 

органів управління; світового досвіду державного та 

регіонального управління. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 

Тема 1. Державне управління як суспільне явище 

Сутність державного управління, його роль у суспільстві. Основні ознаки, принципи та функції. 

Взаємозв’язок державного управління з політикою, економікою та соціальною сферою. 

 

Тема 2. Цілі, функціональна та організаційна структура державного управління 

Цілі державного управління та їх класифікація. Функції управління. Організаційна структура системи 

державного управління та її елементи. 

 

Тема 3. Сутність і зміст управлінської діяльності 

Поняття управлінської діяльності, її складові та особливості. Методи, принципи та процес прийняття 

управлінських рішень. Інструменти реалізації управлінських функцій. 

 

Тема 4. Моделі державного управління: світовий досвід 

Основні моделі державного управління (континентальна, англосаксонська, азійська тощо). Порівняння їх 

характеристик. Використання міжнародного досвіду в Україні. 

 

Тема 5. Система органів державної влади в Україні: конституційні основи їх функціонування, роль в Україні 

Структура державної влади відповідно до Конституції України. Принцип поділу влади. Повноваження та 

взаємодія законодавчої, виконавчої та судової гілок влади. 

 

Тема 6. Центральні органи виконавчої влади в Україні 

Система центральних органів виконавчої влади. Кабінет Міністрів України, міністерства, служби, агентства. 

Їх функції, повноваження та взаємодія. 



 

Тема 7. Регіональні органи державного управління 

Організація державного управління на регіональному рівні. Обласні та районні державні адміністрації, їх 

функції та повноваження. 

 

Тема 8. Місцеве самоврядування та його особлива роль у державному управлінні 

Сутність місцевого самоврядування. Органи місцевого самоврядування, їх функції та повноваження. 

Значення для розвитку територіальних громад. 

 

Тема 9. Відносини органів державної влади в системі управління 

Механізми взаємодії між органами влади. Вертикальні та горизонтальні зв’язки. Система стримувань і 

противаг. 

 

Тема 10. Державне управління економікою 

Роль держави в регулюванні економіки. Методи та інструменти державного впливу (податкова, бюджетна, 

грошово-кредитна політика). Стратегічне планування економічного розвитку. 

 


